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Criterio 8_Risultati relativi alla società  

Riepilogo 

Nome dell'Azienda/Ente 

Centro Communitas CAMERA DI COMMERCIO BANCA DELLA MAREMMA tipografia La Grafica snc 

Città 

GROSSETO Grosseto 

La comunicazione è efficace [Nelle occasioni di collaborazione con 
l’istituto] 

 

Mai 0 0% 

Qualche volta 1 25% 

Spesso 1 25% 

Sempre 2 50% 

L’offerta formativa dell’Istituto è coerente con i bisogni del suo settore 
[Nelle occasioni di collaborazione con l’istituto] 

 

Mai 0 0% 

Qualche volta 0 0% 

Spesso 1 33% 

Sempre 2 67% 
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Si sente sufficientemente coinvolta/o [Nelle occasioni di collaborazione 
con l’istituto] 

 

Mai 0 0% 

Qualche volta 1 25% 

Spesso 1 25% 

Sempre 2 50% 

La documentazione predisposta dall’Istituto è idonea allo scopo [Se ha 
collaborato alle attività di Alternanza Scuola/Lavoro o ha accolto studenti 
in stage] 

 

Mai 0 0% 

Qualche volta 0 0% 

Spesso 1 33% 

Sempre 2 67% 

Le competenze manifestate dagli studenti che lei ha incontrato sono in 
linea con le richieste del mondo del lavoro [Se ha collaborato alle attività 
di Alternanza Scuola/Lavoro o ha accolto studenti in stage] 

 

Mai 0 0% 

Qualche volta 0 0% 

Spesso 3 100% 

Sempre 0 0% 
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Numero di risposte giornaliere 

 

 


